
－１－ 

令和元年第２回安城市議会定例会付議案件 
 

 

内                容 

議 案 番 号  第９１号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

 

 

要 

安城北部小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市今本町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

安城北部小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

志貴小学校   ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

里町小学校   ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

東山中学校   普通教室 特別支援学級 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年５月３１日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年５月３１日（金） 

 

 

 

 

内                容 

議 案 番 号  第９２号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

  

 

要 

安城中部小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市大東町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

安城中部小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

安城東部小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

新田小学校   ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

安城南中学校  普通教室 特別支援学級 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年５月３１日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年５月３１日（金） 



－２－ 

内                容 

議 案 番 号  第９３号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

 

 

要 

桜井小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市小川町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

桜井小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

桜林小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

桜井中学校 普通教室 特別支援学級 特別教室ほか 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年５月３１日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年５月３１日（金） 

 

議 案 番 号  第９４号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

  

 

要 

高棚小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市高棚町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

高棚小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

明和小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

祥南小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

明祥中学校 普通教室 特別支援学級 特別教室ほか 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年５月３１日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年５月３１日（金） 



－３－ 

内                容 

議 案 番 号  第９５号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

 

 

要 

安城西部小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市福釜町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

安城西部小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

二本木小学校  ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

三河安城小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

安城西中学校  普通教室 特別支援学級 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年６月７日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年６月７日（金） 

 

 

 

 

 

議 案 番 号  第９６号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

  

 

要 

作野小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市篠目町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

作野小学校  ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

今池小学校  ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

梨の里小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

篠目中学校  普通教室 特別支援学級 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年６月７日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年６月７日（金） 

 

 

 

 

 



－４－ 

内                容 

議 案 番 号  第９７号議案 

議 案 名 工事請負契約の締結について 

摘 

 

 

 

 

要 

安城南部小学校ほか普通教室等空調機設置工事 

場    所  安城市安城町地内ほか 

概    要  内容  空調機設置 

設置箇所  

安城南部小学校 ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

錦町小学校   ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

桜町小学校   ３学年～６学年の普通教室 特別教室ほか 

安祥中学校   普通教室 特別支援学級 

 契 約の方法  条件付一般競争入札 

  工    期  令和２年３月１３日まで 

 

※ 入札（開札日） 令和元年６月７日（金） 

※ 落札者決定日  令和元年６月７日（金） 

 

 

 

 

 

 

議 案 番 号  報告第９号 

議 案 名  専決処分について 

摘 

 

 

  

 

要 

 施設管理に係る事故による損害賠償の額の決定及び和解 

 

１ 損害賠償額     ３，５４２円 

２ 事 故 内 容 

（１）発 生 日      平成３１年３月２６日 午前９時３０分ごろ  

（２）発生場所      安城市東端町地内 

（３）経  過      上記地内の市道において、対向車両が通行できるよう相手方

車両が左端に寄せて走行したところ、車輪が舗装の破損箇所の

段差部分に接触したもの 

３ 相手方の損害の程度 左の前後輪の損傷 

４ 過 失 割 合     安城市１０％ 相手方９０％ 

５ 専決年月日     令和元年６月１０日 

 


